

講員：杜宏毅 弟兄

題目：帶他到神的面前

經文：路加福音五章17-26節

金句：馬太福音廿八章19 - 20節 所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。

大綱：

馬可福音二章，有個癱子的朋友，抬著褥子，將他從屋頂縋下來放在耶穌面前，希望耶穌能夠醫治，但耶穌卻先回答：「你的罪赦了！」導致周圍的法利賽人和文士紛紛議論。其後耶穌又叫癱子起來行走，而癱子便拿著褥子回家，「將榮耀歸與神」。究竟在這個故事中，神對我們有什麼啟示呢？

一、選擇那件難的事

法利賽人口裡說「赦罪在於神」，但心裡想的卻是不相信耶穌是神，並具有赦罪的權柄。在他們看來赦罪「口說無憑」所以容易；但讓癱子起來行走的神蹟卻更難，然而，耶穌卻反問他們，是赦罪容易，還是起來行走容易？我們是否也常落入法利賽人的心態，認為必須要「看見神蹟」才能相信，卻忘了耶穌為我們在十字架上捨身，免了我們的罪，已經為我們做了那件最難的事？

二、何謂歸榮耀與神？

癱子起來行走，拿著褥子回家，歸榮耀與神。究竟什麼是歸榮耀與神？不是要我們拿自己的成就，將自身的榮耀獻給神，而是讓周遭的人在我們身上看到神的作為，藉此讓人知道、相信我們所信的是獨一的真神，這才是真正的歸榮耀與神。

三、耶穌全人的醫治

當所有人都期待耶穌醫治癱子的肉體時，耶穌卻說「你的罪赦了！」，耶穌要先醫的，是我們的心。力克胡哲生下來就缺少四肢，上帝沒有讓他的四肢長出來，而是醫治了他的心，讓他能正向、積極地創造光明的生命、榮耀神。當我們的心被神醫治，生命就發生改變。有時候我們帶人來到教會，是期望看到神能幫助他們解決生命中看得見的問題，無論是疾病或是境遇，但別忘了，神要醫治的是人的心。

四、我們也都曾是癱子

你還記得自己是為了什麼來到神面前嗎？是因為身子癱了？還是心癱了？又是誰抬著我們的褥子來到神的家中，讓我們獲得醫治呢？在你重生得救後，你有沒有為別人建立褥子團契，把其他癱子帶到神面前來呢？

五、專業宣教

專業宣教是藉著我們自身的專業技能，去幫助有需要的人，藉由自己的生命，彰顯神的榮耀，讓人認識神。而專業技能，並非大家想像的，只有醫生、律師這些需要專業證照的職業才算，所謂的專業是「具備人們需要的技能」。在任何宣教的團隊，一定都有你可以投身的需要等著你加入，把別的癱子一起帶到神的面前。